

無盡的哀思，永遠的感恩

無盡的哀思，永遠的感恩



玲美女士辭世，承蒙
國家元首、五院院長、
黨政社團首長各界至
親好友、唁電致慰，歿
存均感，謹致最大謝
忱及遠唁四則誌念。

李發強先生：

驚悉李發強先生夫人陳玲美女士因病不幸逝世，萬分悲痛。我們相識二十餘載，互相建立了親密深厚的鄉情和友情關係，未卜她突然早逝，倍感傷懷。但她的英名卻永遠活在我們的記憶中。根據嘉德先生電告，十二月三十日舉行公祭，我們不能親自前往吊念，特致電向陳玲美女士表示沉痛的哀悼，並向其親屬李發強先生致以親切的慰問！

湖北襄樊市原政協主席

胡久明 敬電
劉世秀

二〇一二年十二月二十六日於襄陽市

我最尊敬的最偉大的玲美大姐：妳寬厚的胸懷，愛國愛人民，

熱情真誠沒有一點歧視對待大陸新娘，如同親姐妹，幾次都使我感動落淚……。

最最美好的大姐姐，妳悄悄的走了……我因工作（飯碗）太忙，很少很少與妳連絡，留下遺憾與自責！唉，人生之短，怎不叫人唏噓！

願活著的人受您的感動更加團結，快樂！

願大姐姐在天國榮華富貴，一切美滿！

我是流著淚水寫完此悼信

新移民致哀人：唐文美于台北叩上

2012.12.22

無盡的哀思，永遠的感恩

驚悉台灣婦聯委員、著名的國畫家、湖北襄陽市書畫家協會名譽主席、台北湖北同鄉會常務理事陳玲美阿姨不幸辭世。我們失去這樣一位德高望重的長輩和朋友，令在大陸的親朋好友倍感沉痛和懷念。

玲美阿姨曾多次回到大陸，回到湖北老家看望親朋。她熱愛家鄉，為家鄉服務，反對臺獨，在促進海峽兩岸的文化交流及和平發展，做出了自己最大的貢獻。

玲美阿姨真誠待人，仁義至重，樂觀豁達；她對我的家庭及後輩關心備至，我為之感激不盡。

對玲美阿姨的離去，我們表示深切哀悼和懷念。她是中華女性的楷模，她的笑容笑貌永遠銘記在我們心中。讓我們繼承她未完成的事業，繼續為促進兩岸的和平發展及文化交流作出貢獻！

玲美阿姨，安息吧！

湖北省企業發展促進會秘書長 程愛芬 敬悼

二〇一二年十二月十四日



旅加陳中將祖耀教授暨夫人王支洪教授輓聯：

李大嫂玲美女士仙逝：

相夫教子，忠孝賢良，令人艷羨。

愛國助人，熱心誠懇，典型長存。

弟 陳祖耀
王友洪 敬輓

二〇一二年十二月廿五日

